

松本刚明将任日本外相

出身政治世家,是日本第一任首相伊藤博文的外孙

新华社供本报特稿 日本内阁官房长官枝野幸男9日告诉媒体记者,首相菅直人将任命外务副大臣松本刚明为外务大臣,接替先前因违法接受外国人政治献金而引咎辞职的前原诚司。

确定人选

枝野在例行新闻发布会上说,松本出任外相的认证仪式将于当天18时(北京时间17时)在皇宫举行。

日本共同社、时事通讯社等多家媒体8日发布松本即将出任外相的报道。

共同社援引一些首相身边官员的话报道,松本8日晚接受菅直人提议,同意出任外相。根据日程安排,新任外相的内阁大臣认证仪式定于9日下午在日本皇宫举行。

由于违反日本《政治资金规正法》接受一名旅日韩国人的捐款,前原6日拒绝菅直人挽留,引咎辞职。内阁官房长官枝野临时兼任外相。

前原辞职后,松本和前经济产业大臣直岛正行成为继任者的热门人选。另一些官员则提出由去年卸任外相的冈田克也再次出任这一职务。

菅直人最终认定确保日本外交政策的延续性更为重要,决定由松本出任外相。

出身世家

松本现年51岁,毕业于日本东京大学法律系,曾是一名银行家,2000年首次当选国会众议员。他先后担任民主党政策调查会长和日本众议院运营委员长等职,去年9月出任外务副大臣。

与许多日本政治人物类似,松本出身政

松本刚明出席安理会辩论的资料照片。(新华社发)



治世家,是日本第一任首相伊藤博文的外孙。他的祖辈和亲戚中有数人曾担任日本驻外使节,其父亲松本十郎是前防卫厅长官。

在民主党内部,松本与前干事长小泽一郎关系较为密切。

如果最终获得任命,这将是松本2000年当选国会议员以来首次出任内阁大臣。不过,一些民主党议员认为,考虑到松本担任国会议员时间不长,让他担任外相这样一个重要职务未免为时过早。

稳定政局

八国集团外长会议定于下周在法国巴

黎举行。共同社分析,菅直人之所以急于确定新外相人选,原因除了外事日程外,可能与他希望借助这一决定改善政局不稳状况有关。

前原辞职后,最大在野党自由民主党宣布将追究菅直人用人不当的责任,同时与其他在野党加大对菅直人施压,要求他辞职、解散众议院并举行议会选举。

政局不稳引发一些金融机构对日本经济前景的担忧。国际评级机构标准普尔评级公司8日警告说,“鉴于政治不稳定性继续影响这个国家的经济前景,标普不认为日本2011年国内生产总值实际增长将接近金融危机前的水平”。

日本近海发生7.3级地震

尚无人员伤亡报告

据新华社东京3月9日电 据日本气象厅9日观测,日本东北地区三陆海域当天上午发生里氏7.3级地震,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

日本气象厅在对观测数据进行分析后,将地震震级由此前公布的里氏7.2级改为里氏7.3级。据气象厅观测,地震发生在当地时间11时45分(北京时间10时45分),震中位于宫城县牡鹿半岛以东160公里附近的三陆海域,震源深度约10公里。此后,同一海域又发生了4次里氏5.2级至里氏6.3级不等的余震。

地震发生后,日本气象厅向青森县至福岛县的太平洋沿岸地区发布了海啸警报。



巴基斯坦发生两起爆炸

3月9日,在巴基斯坦东部城市费萨拉巴德,警察在爆炸现场警戒。巴基斯坦旁遮普省费萨拉巴德市8日早上发生汽车炸弹袭击,造成至少32人死亡,154人受伤。

9日,巴西北部城市白沙瓦附近发生自杀式爆炸袭击,至少36人死亡,数十人受伤。(新华社发)

多国联手扫荡黑手党

意大利围剿“光荣会”

意大利警方8日与德国、加拿大、澳大利亚等国警方联手执行打黑突击行动,逮捕37名黑手党成员,重创意大利四大黑手党之一“光荣会”。

▶▶ 头目地洞里躲藏数小时

多国警方8日以涉嫌敲诈、贩毒、洗钱等为由实施抓捕,在意大利境内抓获31名“光荣会”成员,在德国境内抓获6人。其中,警方在意大利南部卡拉布里亚大区即“光荣会”老巢抓获的人数最多。

卡拉布里亚警方负责人雷纳托·科尔泰塞说,警方仍在追捕3名身处加拿大的“光荣会”成员和1名身处澳大利亚的嫌疑人。

▶▶ 直捣“光荣会”核心

“光荣会”是意大利四大黑手党之一,与横行那不勒斯地区的“卡莫拉”、盘踞西西里岛的“我们的事业”和普利亚区的“团结神圣皇冠”齐名。“光荣会”以意大利南部卡拉布里亚大区为大本营,以北部地区为主要犯罪活动地点,触角伸及海外,如今势力已超过西西里岛的“我们的事业”。

卡拉布里亚检察官朱塞佩·皮尼亚托内8日接受广播电台采访时说,这次突击行动

▶▶ 线索来自“大师”

这是意大利警方半年多来第二次重拳扫荡黑手党。

去年7月,意警方出动大约3000名警力在卡拉布里亚大区和北部伦巴第区米兰等地同步展开清剿行动,逮捕300多名“光荣会”成员。

警方在那次行动中抓获“光荣会”首脑人物朱塞佩·科米索。这人绰号“大师”,在一家干洗店与人对话时谈及“光荣会”海外犯罪活动,不料对话被警方监听。警方随后根据监听内容展开调查,最终于3月8日一举抓获更多黑帮成员。

直捣“光荣会”核心架构,使警方掌握这一神秘黑帮的运作模式。

“外国分支机构与卡拉布里亚大本营保持联系,定期返回卡拉布里亚接受任务和指令,学习本组织的长期战略,向核心层汇报各自近况。”皮尼亚托内说。

按照国家保安警察发言人皮耶罗尼的说法,“我们击中‘光荣会’的中心结构,把这一组织逼到悬崖边缘。至少,他们将被迫重组”。

谈及这次多国联合突击行动,意大利司法部长安杰利诺·阿尔法诺说这是又一次大捷。按照意大利内政部长罗伯托·马罗尼的话说,“这沉重打击了‘光荣会’及其海外分支”。

德国检察官于尔根·格雷梅尔迈尔说,在德国抓获的6名“光荣会”成员为意大利籍,定于8日晚些时候将他们送交德国法庭。如果他们同意被引渡至意大利,德方将立即把他们转交给意方;如果他们打算就引渡提起上诉,那么可能需要花费一段时间才能确定最终是否实行引渡。(据新华网)

2011 中国·洛阳第10届名车展

“金冠眼镜”杯 汽车模特大赛

主办: 洛阳日报报业集团
协办: 洛阳金冠眼镜连锁有限公司 上海汽车MG洛阳德众4S店 华泰汽车洛阳德众4S店

报名条件:

1. 16周岁至25周岁的女青年, 身高在1.60米以上; 18周岁至23周岁的男青年, 身高在1.80米以上;
2. 身体健康, 具有良好的艺术素质;
3. 有一定艺术特长及良好的沟通、表达能力;
4. 大、中专院校学生可优先报名。

魅力秀场 绽放自我

大奖指定用车: 华泰圣达菲

奖项设置:

冠军: 1名 奖价值5000元苹果iPad+ 现金3000元

亚军: 1名 奖现金2000元

季军: 1名 奖现金1000元

十佳模特: 10名 各奖现金600元

报名方式: 网络报名可传个人简历以及生活照片发至邮箱415092261@qq.com也可拨打报名热线: 15038511371(魏素)、63232606、800-883-1858(金冠眼镜店) 参与报名,不收任何费用。